
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О РЕКЛАМЕ

«17» декабря 2018г.                                                                                           г. Кемерово

 

Заместитель председателя Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Кемеровской области по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства о рекламе, <...>, заместитель
руководителя управления, рассмотрев материалы о распространении
Обществом с ограниченной ответственностью «Кобра»  (адрес (место
нахождения) юридического лица: 454079, г. Челябинск,  ул. Трашутина, дом 28,
квартира 120, ОГРН 1187456013447, ИНН 7452146939, КПП 745201001, дата
присвоения ОГРН 27.03.2018, далее – ООО «Кобра») рекламы, содержащей
признаки нарушения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее по тексту –  ФЗ «О рекламе»), 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Кемеровского УФАС России поступило заявление Общества с
ограниченной ответственностью «Медиахолдинг «Омикс» (вх. от 29.10.2018 № 6729,
далее - ООО  «Медиахолдинг «Омикс») о наличии признаков нарушения ФЗ «О
рекламе» при распространении звуковой рекламы с помощью автомобиля,
осуществляющего движение на территории г. Белово.

К своему обращению ООО «Медиахолдинг «ОМИКС» также приложило
видеозапись, в соответствии с которой на территории г. Белово, посредством
автомобиля <…> с государственным регистрационным номером <…>
распространялась звуковая реклама цирка.

Из информации, представленной в адрес Кемеровского УФАС России ГУ МВД
Российской Федерации по Кемеровской области (исх. от 30.11.2018 № 5/9398)
автомобиль <…> с государственным регистрационным номером <…>
зарегистрирован на ООО «Кобра».

В соответствии с частью 6 статьи 20 ФЗ «О рекламе» распространение звуковой
рекламы с использованием транспортных средств, а также звуковое
сопровождение рекламы, распространяемой с использованием транспортных
средств, не допускается.

В нарушение данной правовой нормы ООО «Кобра»  распространило звуковую
рекламу с использованием автомобиля.

Частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» установлено, что рекламораспространитель



несет ответственность за нарушение требований части 6 статьи 20 ФЗ «О
рекламе».

В данном случае распространителем звуковой рекламы является ООО «Кобра».  

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить производство по делу № 107/Р-2018 в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Кобра»  (адрес (место нахождения)
юридического лица: 454079, г. Челябинск, ул. Трашутина, дом 28, квартира 120,
ОГРН 1187456013447, ИНН 7452146939, КПП 745201001, дата присвоения ОГРН
27.03.2018,) по признакам нарушения требований части 6 статьи 20 ФЗ «О
рекламе».

2.   Назначить  дело  №  107/Р-2018  к  рассмотрению на 06 февраля  2019 года на 10
часов 00 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309
(регистрация участников дела состоится в 09 часов 50  минут в каб. 316).

3. ООО «Кобра» представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до 05
февраля  2019г. копии следующих документов, заверенных надлежащим образом,
и пояснения:

- свидетельства о государственной регистрации ООО «Кобра»   в качестве
юридического лица;

-паспорта транспортного средства на автомобиль <…> с государственным
регистрационным номером <…>;

- договора (со всеми приложениями, либо иного документа и указанием периода
распространения) на изготовление и размещение рекламы цирка на территории г.
Белово;

- платежных документов (счет - фактур, платежных поручений и иных документов),
подтверждающих факт оплаты за изготовление и размещение рекламы цирка на
автотранспортном средстве на территории г. Белово.

Дополнительно ООО «Кобра» необходимо представить письменное пояснение по
поводу распространения вышеуказанной рекламы на транспортном средстве,
содержащей признаки нарушения части 6 статьи 20 ФЗ «О рекламе», а также
аудиозапись рекламы. 

В случае отсутствия какой-либо информации из запрашиваемого перечня или
невозможности ее предоставления необходимо указать причины отсутствия
данной информации.



Явка представителя ООО «Кобра» с доверенностью, оформленной надлежащим
образом, для участия в рассмотрении дела, возбужденного по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна. 

При себе иметь данное определение (копию определения).

 

Заместитель председателя Комиссии                                                          <…>


